
ΕΞΩ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
Με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, την ελπίδα της ανατροπής,
για να κλείσουμε το δρόμο στον Κασιδιάρη και όλα τα ναζιστικά μορφώματα!

Με εμετικά συνθήματα βρώμισαν το στέκι της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου οι νεοναζί!

Να μην αφήσουμε τον Boρίδη και τη ΝΔ να ανοίξουν το δρόμο στους Κασιδιάρηδες.

Με αποτροπιασμό αντικρίσαμε φασιστικά συνθήματα που βρώμισαν την ταμπέλα της Αριστερής Κίνησης
Περιστερίου. Οι διαρκείς και αλλοπρόσαλλες νομοθετικές πρωτοβουλίες της κυβέρνησης προμοτάρουν,
αντί να απομονώνουν, το ναζιστικό μόρφωμα του Κασιδιάρη.

Η δύναμη που μπορεί να τσακίσει ξανά την φασιστική απειλή δεν βρίσκεται στη Βουλή με τις νομοθετικές
ρυθμίσεις του Βορίδη που εξισώνουν το φασισμό με την αριστερά της ανατροπής του συστήματος, ούτε
στους δικαστές του Αρείου Πάγου αλλά στην ίδια δύναμη του αντιφασιστικού κινήματος που στις
22/10/2020 με απεργία πλημμύρισε την Λ. Αλεξάνδρας έξω από το Εφετείο επιβάλλοντας την καταδίκη
των νεοναζί ως εγκληματική οργάνωση. Η εργατική τάξη και η νεολαία μπορεί να τους τσακίσει και όχι οι
δικαστές του Αρείου Πάγου που τους κάλυπταν χρόνια. Τώρα εμφανίζεται ένας πρώην εισαγγελέας του
Αρείου Πάγου να παίζει το ρόλο αχυρανθρώπου για να κατέβει “νόμιμα” το φασιστικό μόρφωμα
Κασιδιάρη.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η αντικαπιταλιστική αριστερά, πρωτοστάτησε στη μάχη ενάντια στους φασίστες
δολοφόνους του Παύλου Φύσσα και του Σαχζατ Λουκμάν, βάζοντας προτεραιότητα στην πάλη ενάντια στο
ρατσισμό και τη φασιστική απειλή έγκαιρα, πολύ πριν οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής βγάλουν τα τάγματα
εφόδου στον Άγιο Παντελεήμονα και τη Νίκαια και μπουν στη Βουλή το 2012. Απάντησε με διαδηλώσεις
στη γειτονιά μας κάθε φορά που γινόταν φασιστική και ρατσιστική επίθεση.

Ταυτόχρονα, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έβαλε την εναλλακτική της ανατροπής του συστήματος του κέρδους, της
διαγραφής του χρέους, της αλληλεγγύης στους μετανάστες και τα ανοιχτά σύνορα. Του αγώνα για μια
κοινωνία όπου οι άνθρωποι και οι ανάγκες τους θα είναι πάνω από τα κέρδη και κουμάντο θα κάνουν οι
εργάτες και οι εργάτριες, συλλογικά και δημοκρατικά θα αποφασίζουν για όλα.

Η δολοφονική κυβέρνηση της ΝΔ, προσπαθώντας να ξεφύγει από την απομόνωση που την έστειλε η έκρηξη
οργής των εργαζόμενων και της νεολαίας μετά το έγκλημα στα Τέμπη, παίζει το χαρτί που θρέφει την
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ακροδεξιά και τους φασίστες. Ετοιμάζεται να υποδεχτεί την φασίστρια Μελόνι, σπαταλά εκατομμύρια για
φράχτες πνίγοντας, μαζί με την ΕΕ, πρόσφυγες στα σύνορα και στέλνει την αστυνομία να καταδιώκει
φοιτητές με όπλα.

Όμως, η μόνη δύναμη που μπορεί πραγματικά να τσακίσει τους φασίστες είναι το αντιφασιστικό κίνημα
και το κίνημα αλληλεγγύης στους πρόσφυγες στηριγμένο στη δύναμη ενός ισχυρού εργατικού και
νεολαιίστικου κινήματος.

Συνεχίζουμε τους αγώνες ενάντια στο φασισμό που δώσαμε μαζί, στηρίζουμε ψηφίζουμε ΑΝΤΑΡΣΥΑ!

ΑΝΤΑΡΣΥΑ Περιστερίου


